

**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE MARACAJÁ**

**AVISO DE ERRATA
TOMADA DE PREÇO Nº 048/2021**

O MUNICÍPIO DE MARACAJÁ leva ao conhecimento dos interessados que na publicação do Extrato de Licitação nº 048/2021, é feita a seguinte retificação:

**ONDE SE LÊ:
ENTREGA DOS ENVELOPES : até 09 de Julho de 2021 às 14h15min.**

**LEIA-SE:
ENTREGA DOS ENVELOPES : até 12 de Julho de 2021 às 14h15min.**

Mantêm-se inalteradas as demais especificações do extrato de publicação. Feita a retificação acima, ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.

Maracajá-SC, 25 de junho de 2021.